

# 高新区举办工会干部业务素能提升培训班

本报讯 7月12日至14日,高新区工会举办基层工会干部业务素能提升培训班。高新区企事业单位120余名职工参加培训。

高新区党的建设、社会管理和信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任、党群工作部部长就郑州市总工会推

出的“三重礼惠幸福”三项举措做详细介绍,对工会“五大行动”“十件实事”进行部署。

本次培训包括党的二十大精神、新修订《中华人民共和国工会法》解读与适用、基层工会组织建设、新形势下的工会经费收管用、职工互助保障、职工心理健

康与情绪管理等课程。活动现场还发放了文旅郑州、惠至心灵、互助保险宣传册、郑州市工会基层工作文件汇编、建会入会服务项目折页等工会宣传材料800余册。

学员们纷纷表示,此次培训提升了自身政治素养,增强了知识本领,开阔了视

野思路,提振了工作信心,今后将结合工作实际,把学到的新知识、新经验、新做法运用到具体工作实践中,把学习成果转化为推动工作提升的生动实践,以更加奋发有为的精神状态为工会工作高质量发展贡献力量。

记者 孙庆辉 通讯员 房亚茹

## 赋能“她”力量

### 高新区妇联公益法律服务中心揭牌

本报讯 7月13日上午,郑州高新区妇女联合会公益法律服务中心揭牌仪式在枫杨办事处大里村妇女之家举行,将为辖区广大妇女提供更优质的法律援助咨询服务,进一步扩展妇女维权工作的宽度和深度。

公益法律服务中心由高新区妇联与河南省国基律师事务所共同设立,在高新区5个办事处的大里村、瓦屋李、欢河村、观悦社区、紫竹社区分别挂牌。“妇女承担着家庭、社会发展的重要责任。但是在现实中,她们也面对着各种各样的法律问题,小到家庭的和谐,工作的开展,大到社会的安稳。而法律服务中心的设立,将为

广大妇女提供全方位的法律咨询、援助和服务,帮助她们更好地了解自身权益,增强法律素养,解决在日常生活中遇到的各种法律问题,推动妇女事业的全面发展。”高新区妇联负责人表示。

据悉,高新区妇联与河南省国基律师事务所律师将按照法律服务中心工作的总体要求和职责定位,秉承“以人为本、扶弱助困、维护公正、热情服务”的精神,利用好各办事处、村(社区)给予的有力支持,面向群众,切实履行职责,扎实有效地开展法律援助咨询工作,做到来访必接,来电必答,保证件件有着落,事事有回音。

记者 孙庆辉 通讯员 孙俊梅

## 圆方集团党建“大篷车”开进高新区石佛村



本报讯 7月7日晚,圆方集团党建“大篷车”走进高新区石佛村,举办文艺汇演活动。

此次大篷车进社区活动通过融情于物、寓情于景的创新式、互动式党课,结合精彩绝伦的文艺演出,使党课内容言之有物,形式生动活泼。整场演出内容丰富、形式多样,既有演说宣讲又有歌唱、舞蹈、乐器合奏等表演形式,现场气氛活跃,大

家掌声不断。

据悉,前段时间,石佛村“两委”带领100多名党员干部到圆方集团参观学习时,把讲党课作为推广党史学习教育的重要抓手,将担当历史使命延伸到社区基层的想法。圆方集团党建“大篷车”开进高新区石佛村,更坚定了居民听党话、跟党走、感党恩的信念。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 文/图

## 郑州公交全力做好市民出行保障



本报讯 近段时间,郑州公交第一运营公司积极行动、全面部署,全力为市民出行保驾护航。

在科学大道石楠路公交场站,GPS智能调度中心的调度员利用“天眼”系统对市区容易积水路段进行全时段监控,提醒各线路驾驶员根据道路情况变化通行,行车尤其要注意主动避让非机动车和行人,保持安全行车距离,谨慎驾驶确保行车安全。

在高新区各个公交场站,党员应急小分队已经全部准备就绪,可随时做好公交车辆现场处置工作,确保城市公交安全正

常运行,全力为市民提供更加快捷、安全、方便、舒适的出行环境。

据悉,“曹瑞娟志愿服务队”“虎萍党员帮帮团”还组织志愿者到各重要路段和客流量较大的公交站点进行值守,对老弱病残孕乘客进行帮扶,引导市民有序安全乘车,为需要帮助的群体提供临时帮助。

下一步,郑州公交将优化完善各项应急处置预案,以实际行动做到职责到位、思想到位、人员到位、装备到位、措施到位,以无畏风险的态势和扎实的工作作风坚持筑牢市民群众出行安全屏障。

记者 孙庆辉 通讯员 冯博文/图

### “瓶水”相逢

## 郑州太古可口可乐环保公益展落户河南省科技馆

本报讯 7月7日,郑州太古可口可乐“像水一样”&“回收我回头见”环保公益展亮相河南省科技馆。展览通过兼具互动体验感和自然科普性的科普装置,带领观众走进环保世界。

主题展览以“水”的不同状态为线索,串联各个主题区域,包括沉浸式光影体验的“水影”长廊、集合水域场景及可口可乐中国水资源保护项目插画的“汇聚”区域、讲述水与人和自然生态之间故事的“流变”区域,引领观众走入“水”的世界,探索人与水的交织共生。在“回收我回头见”主题展区,喝完的饮料瓶成了展览的主角,带领观众感受无限循环往复的生命,了解“回收我-回头见-回来了”的资源循环理念。

这场以“回收”推动绿色低碳可持续发展全球行动,源自可口可乐“天下无废”的可持续包装愿景。据相关负责人介绍,2018年1月,可口可乐公司宣布了“天下无废(World Without Waste)”的可持续包装的愿景,承诺到2025年在全球范



围使用100%可回收的包装材料;到2030年,全球范围内助力实现公司销售产品所使用包装的等量回收和再利用。

此次环保公益展,通过寓教于乐的方式,让环保公益事业深入人心、教化于行。展览将持续两个月,市民可以前来参观游玩。

记者 孙庆辉 通讯员 刘莉媛 文/图